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Taller Bernoulli 

1. A través de una tubería con una sección transversal de 4cm2 fluye 

una corriente de agua a 10 m/s. El agua desciende desde una 

altura de 12 m a hasta un nivel inferior con una altura de cota 

cero, mientras que la superficie transversal del tubo se incrementa 

hasta 8 cm2. A.  Calcule la velocidad de la corriente de agua en el 

nivel inferior. B.  Determine la presión en el nivel inferior sabiendo 

que la presión en el nivel superior es de 150000 Pa. 

2. Principio de Torricelli.  Demuestra que la velocidad de salida de 

líquido por un pequeño orificio de un gran tanque es , 

donde h es la profundidad a la cual está el orificio.  

3. En una tubería horizontal que transporta agua, tiene presiones de 

2 atm y 4 atmósferas en dos respectivos puntos. Si la mayor de 

las velocidades.  

4. Una tubería por la cual viaja gasolina de densidad 0.8 g/cm3 pasa 

de diámetro 12 pulgadas a 8 pulgadas, mientras su altura varia de 

4m a 2m, respectivamente. La velocidad en el primer punto es de 

20m/s. Si la presión en el segundo puno es de 600000pa, ¿Cuál 

será la presión en el primer punto? 

5. Explique la fuerza de sustentación en las alas del avión, con el 

apoyo del principio de Bernoulli y el diseño clásico de un ala.  

 


